
 1  الإسادِ ٔانًغزؾٛم 

 

   1 مبليه اداره الواجب اسئلة حل شرح

 

 
 

  انشثؾٛخ رؼظٛى نٓذف انًٕعٓخ الاَزمبداد يٍ(1
 انًخبغش دسعخ الاػزجبس ػٍٛ فٙ ٚأخز- أ
 نهُمٕد انضيُٛخ انمًٛخ الاػزجبس ثؼٍٛ ٚأخز- ة
 انًُشأح ثبعزشارٛغٛخ انًزؼهمخ انغٕاَت ثؼط ٚشاػٙ- ط
  انشثؾٛخ يفبْٛى رؼذد- د
 
 
 

 ٔرفكش الاٌ ريال 12000 يجهغ انصغٛشح الاػًبل يؤعغبد اؽذٖ رًزهك (2
 انغبئذ انخصى يؼذل كبٌ ارا ريال 36000 ثمًٛخ يكزجٛخ يؼذاد ششاء فٙ
 لبيذ ارا ريال 36000 يجهغ نغًغ انلاصيخ انفزشاد ػذد ْٕ فًب% 10

 الاٌ ريال 12000 يجهغ ثبعزضًبس انًُشأح
 
 عُخ 17- أ

 عُخ 12- ة
 عُخ 14- ط
 عُخ 15- د
 
 
 
 
 
 
 

اٚعب يٍ الاَزمبداد رغبْم َظشٚخ انمًٛخ انضيُٛخ 

نهُمٕد ٔرغبْم ثؼط انغٕاَت انًزؼهمخ ثباعزشارٛغٛخ 

 انًُشأح ٔرغبْم ػُصش انًخبغشِ

 أ٘ ػذد nألا ركش اٌٜ أ٘ انمًٛخ انؾبنٛخ ٔصبَٙ شٙء عأل ػٍ ػذد انفزشاد 

انغُٕاد انهٙ اؽزبعٓب لأفش انًجهغ ُْٔب لاثذ َؼشف إَ ارا كبٌ ػذد انفزشاد 

n أ يؼذل انخصىr ثظ لجهٓب لاثذ َبخز انًجهغ 1 يغٕٓل َغزؼٍٛ ثبنغذٔل سلى

 ثؼذْب َزْت 3 ثٛؼطُٛب 12000َٔمغًّ ػهٗ انًجهغ انؾبنٙ 36000انًغزمجهٙ 

 ٔرمبثم أ٘ عُّ 3َٔجذا َجؾش ػٍ %10 ػُذ ػًٕد يؼذل انفبٚذِ 1نهغذٔل سلى 

  عُّ 12 فٙ صف 3ُْٔب 
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 انًجٛؼبد. الاؽًذ ششكخ ػٍ انزبنٛخ انًؼهٕيبد نك رٕفشد ارا(3
 انًزذأنخ انخصٕو ريال 250,000 انًزذأنخ الاصٕل ريال 1,000,000

 يغًٕع دٔساٌ يؼذل فبٌ. ريال 450,000 صبثزخ اصٕل ريال 120,000
  نهششكخ الاصٕل

 
 2.8- أ

 2.3- ة
 1.4- ط
 
 

 ريال 3000 يمذاسِ َمذٚب رذفمب ػهّٛ ٚذس انجذس ششكخ اعزضًبس كبٌ ارا(4
 انؾبنٛخ انمًٛخ ْٙ فًب %. 8 انخصى يؼذل ثبٌ ػهًب. عُٕاد اسثغ نًذح عُٕٚب

 الاعزضًبس ْزا يٍ انُمذٚخ نهزذفمبد
 

 ريال 9936- أ
 ريال 6933- ة
 ريال 11700- ط
 ريال 8432- د
 
 

 انؼبدٚخ الاعٓى ػذد. انُبصش ششكخ ػٍ انزبنٛخ انًؼهٕيبد نك رٕفشد ارا(5
 ؽًهخ ػهٗ اسثبػ رٕصع. ريال 10 اعًٛخ ثمًٛخ عٓى 8000 نهششكخ انًصذسح

 انًزذأنخ الاصٕل ريال 1,00,000 انًجٛؼبد ريال 25000 ثمًٛخ الاعٓى
 فبٌ. 50,000 انشثؼ صبفٙ ريال 25 انغٕلٙ انغٓى عؼش 200,000

  انششكخ فٙ ثبنغٓى انًٕصػخ الاسثبػ
 
 ريال 3.33- أ

 ريال 3.8- ة
 ريال 3.12-ط

 ْزا يٍ انُغت انًؾزٔفّ ثظ ثٕظؾّ نهًؼشفّ

الاصٕل انًزذأنّ )يغًٕع الاصٕل /انمبٌَٕ انًجٛؼبد 

أ٘  (الاصٕل انضبثزّ+

1000,000(÷250,000+120,000=)2,70207ٔ

  2,8يغ انزمشٚت ركٌٕ 

ُْب يٍ ٔعٕد كهًخ عُٕٚب أ٘ ٚشٚذ انمًّٛ انؾبنّٛ نذفؼبد عُٕٚخ 

 َٔبخز َمطخ رمبغغ صف انغُخ 4يزغبٔٚخ ارا ثُغزؼٍٛ ثغذٔل سلى 

 َعشثّ فٙ 3.3121ثٛطهغ %8انشاثؼّ يغ ػًٕد يؼذل انخصى 

 ٔغجؼب ُْب الاعزبر اعزجؼذ 9936.3 ثٛؼطُٛب 3000يمذاس الاعزضًبس 

 انشلى انهٙ ثؼذ انفبصهّ 

يٍ انُغت انًؾزٔفّ ٔيبساػ 

 أظؾٓب يٕلاصو َؼشفٓب 
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 يغ يجبششح رزغٛش لا انزٙ انجُٕد, انًجٛؼبد يٍ انًئٕٚخ انُغت اعهٕة فٙ(6

 ْٙ انًجٛؼبد
 

 الاعم ٔغٕٚهخ لصٛشح انمشٔض- أ
 

 انًًزبصِ ٔالاعٓى انؼبدٚخ الاعٓى- ة
 ٔانًخضٌٔ انًذُٚخ ٔانزيى انُمذٚخ- ط
 صؾٛؼ أٔة. د
 

 ثًجهغ أنّ ششاء يُٓب ٚزطهت يششٔع فٙ انذخٕل فٙ انًٕعٗ ششكخ رفكش(7
 الانّ رؾزبط كًب. الانّ نزشكٛت ريال 2000 انٗ ثبلإظبفخ. ريال 20,000

 الالزصبدٚخ انؾٛبِ رمذس كًب. ريال 1500 ثًجهغ الانّ نزغٓٛض ػبيم يبل نشأط
 فٙ ثٛؼٓب ًٚكٍ. صفش انذفزشٚخ لًٛزٓب رصجؼ ؽٛش عُٕاد 6 ة الانّ نٓزِ

 انًجذئٛخ انُمذٚخ انزذفمبد ْٙ فًب. ريال 1500 ثًجهغ الاعزضًبسٚخ ؽٛبرٓب َٓبٚخ
 نهًششٔع

 
 ريال 20,000- أ

 ريال 22,000- ة
 ريال 16,500- ط
 ريال 23,500- د
 
 
 
 

% 22 خصى يؼذل ػُذ انضايم نًششٔع انؾبنٛخ انمًٛخ صبفٙ كبٌ ارا(8
  انًششٔع نٓزا انذاخهٙ انؼبئذ يؼذل فبٌ( 0 )صفشا ٚغبٔ٘

 
 صفش- أ

ُْب َغًغ يجهغ انششاء 

لًٛخ انزشكٛت +20,000

ساط يبل انؼبيم +2000

1500=23,500 

يؼذل انؼبئذ انذاخهٙ ْٕ يؼذل انخصى انز٘ ٚغؼم انمًّٛ انؾبنّٛ نهزذفمبد انُمذّٚ 

 يغبٔٚب صفش



 4  الإسادِ ٔانًغزؾٛم 

 

 صفش ٚغبٔ٘ نهششكخ انؾبنٛخ انمًٛخ صبفٙ لاٌ ؽغبثٓب ًٚكٍ لا- ة
% 22- ط
 % 22 يٍ اكجش- د
 

 ٔركهفخ ريال 500,000 انغجٛم نششكخ انغُٕٚخ انكهٛخ انُمذٚخ الاؽزٛبعبد رجهغ(9
 انؼبئذ ٔيؼذل انٕاؽذح نهصفمخ سٚبلاد 6 َمذٚخ انٗ انًبنٛخ الأساق رؾٕٚم

 نهًُشأح انُمذ٘ انشصٛذ يغزٕٖ فبٌ% 14 انًبنٛخ الأساق ػهٗ انغُٕ٘
 
 8,495- أ

 6546- ة
 7760- ط
 7694- د
 
 
 

 نهؼًلاء الائزًبٌ يُؼ اعجبة يٍ( 10
 
 انزؾصٛم فزشح يزٕعػ اسرفبع- أ

 نهششكخ عٛذح انغٛش انغًؼخ- ة
 انًؼذٔيخ انذٌٕٚ َغجخ اسرفبع- ط
 ركش يًب شٙء لا- د
 
 

 

 

 

 

 

 ُْب لبٌَٕ َطجك ػهّٛ انمبٌَٕ 

  6546= 2 × 6 × 500000/0.14    

 

 

   2 × × ركهفّ انزؾٕٚم ÷ الاؽزٛبعبد   يؼذل انؼبئذ

يٍ انؼٕايم انزٙ رغبػذ ػهٗ يُؼ الائزًبٌ 

عًؼخ انششكخ ٔاسرفبع َغجخ انذَٕٚخ  

انًؼذٔيخ نٛغذ يٍ انؼٕايم انًؾججّ نًُؼ 

 الائزًبٌ
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 المراجعة  اسئلةلحل شرح  

 

 

 يثهغ عهٍٓا ٌذس اسرثًاسي يششٔع فً انذخٕل عهى انًشصٔقً ششكح اقذيد -1
 كاٌ ارا انًششٔع نٓزا انحانٍح انقًٍح ًْ فًا. الاٌ يٍ سُرٍٍ تعذ ريال 1000
%. 10 انخصى يعذل

 ريال 826 - أ
 ريال 1000 - ة
 ريال 1400 - د
 ريال 650 - س

 
 
 

  فائذج تًعذل سُرٍٍ نًذِ ريال 2000 يثهغ اسرثًاس عهى انفٓاد ششكح اقذيد -2
 انفائذج كاَد ارا سُرٍٍ تعذ انششكح عهٍّ سرحصم انرً انًثهغ ْٕ فًا%. 10
 انعاو فً يشذٍٍ ذذفع

 ريال 2431 -‌أ
 ريال 4400 -‌ب
 ريال 3000 -‌خ
 ريال 2950 -‌ز

 
 
 
 
 

َٔغٙ ػُذ 3غبنًب ركش ؽبنّٛ ٔثؼذ عُزٍٛ ثكزا ساػ َغزؼٍٛ ثغذٔل سلى 

ثٛطهغ ػُذَب %10انغُّ انضبَّٛ َٔشٕف رمبغؼٓب يغ ػًٕد يؼذل انفبٚذِ 

  َبخزِ َٔعشثّ ثبنًجهغ انًؼطٗ ثبنشكم 0.8264

1000×0.8264=826.4 

ُْب ركش إَ ثؼذ عُزٍٛ أ٘ انمًٛخ انًغزمجهّٛ ٔركش اٌ انفبٚذِ رذفغ 

 **يشرٍٛ ساػ َغزخذو انمبٌَٕ ْزا 
Fv=c×(1+r/m)^n×m 

 2000(×1%+2/10^)2×2َغٙ َطجك ػهّٛ ثٛكٌٕ ثبنشكم

   ثٛطهغ نُب اسلبو ثؼذ انفبصهّ يبَبخزْب 2431=
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 ٔدٌعّ فً ريال 600 , 400 , 200 يثهغ تاسرثًاس انشاضً ششكح قايد -3
 انسُّ َٓاٌح فً انًرجًع انًثهغ ْٕ فًا. سُٕاخ ثلاز نًذج ٔرنك اسرثًاسٌّ

%. 10  انفائذج َسثح تاٌ عهًا انثانثح
 ريال 1282 -‌أ
 ريال 1880 -‌ب
 ريال 1960 -‌خ
 ريال 2150 -‌ز

 
 
 
 
 
 

: انرانً الاعرثاس تعٍٍ اخز ٌجة نهًششٔع انذاخهً انعائذ يعذل حساب عُذ- 4
 يمجٕلا انًششٔع ٚكٌٕ انًطهٕة انؼبئذ يٍ اكجش انذاخهٙ انؼبئذ ل يؼذل كبٌ كهًب( أ)
 اكجش داخهٙ ػبئذ يؼذل ٚؼطٙ انز٘ انًششٔع اخزٛبس ٚزى( ة)
 صؾٛؼ ة ٔ أ( ط)
 يمجٕلا انًششٔع ٚكٌٕ انذاخهٙ انؼبئذ يؼذل يٍ اكجش انًطهٕة انؼبئذ كبٌ كهًب( د)
 
 

: انًشاقثح حذ ًَٕرج عٍٕب يٍ- 5
 انصفمخ ركهفخ صجبد افزشاض( أ)
  انُمذٚخ انزذفمبد ؽغبة فٙ انزأكذ ٔػذو انزمهت الاػزجبس فٙ ٚأخز(  ة)
 صؾٛؼ ة ٔ ا( ط)

 انًشَٔخ( د)
 
 
 

ُْب ٚجٙ انمًٛخ انًغزمجهّٛ نًجبنغ يخزهفّ ساػ َغزؼٍٛ ثغذٔل 

 (رجٙ يُُب شٕ٘ رشكٛض)1

يجهغ انغُخ الأنٗ َٔغٙ ػُذ صف انغُّ انضبَّٛ يٍ 200َبخز 

 َٔجؾش ػٍ رمبغؼٓب يغ ػًٕد يؼذل انؼبئذ 1عذٔل 

 (ْز٘ انخطِٕ الأنٗ ) 242=200×1.2100ثٛطهغ10%

َٔعشثّ ثزمبغغ صف انغُّ الأنٗ 400َبخز يجهغ انغُّ انضبَّٛ 

 440=400×1.1000ٔثٛطهغ %10يغ ػًٕد يؼذل انفبئذِ 

َغٙ انؾٍٛ َغًغ انًجبنغ انهٙ غهؼزٓى يغ يجهغ  (انخطِٕ انضبَّٛ)

 ثذٌٔ يباظٛف نّ شٙ ٔرنك لاَّ يجهغ انغُّ 600انغُّ انضبنضّ 

 12282=600+440+242الاخٛشِ يٍ الاعزضًبس 

يٍ ششػ 

 11الاعزبرانًؾبظشِ

نلاعف ْزا الاعزبر يبرزطشق نّ فٙ انًؾبظشِ 

 ٔثبنشعٕع نًهخص عبثك ٔعذد اعبثزّ

ٔيٍ ػٕٛثّ اٚعب ٚفزشض انؼشٕائّٛ انكبيهّ فٙ انزذفمبد ٔساػ اظٛف نكى انًضاٚب فٙ 

ؽبل عبء انغؤال ثبلاخزجبس ثبنؼكظ يٍ يضاٚب ًَٕرط ؽذ انًشالجّ انًشَّٔ ٔٚبخز فٙ 

الاػزجبس انزمهت ٔػذو انزبكذ فٙ ؽغبة انزذفمبد انُمذّٚ ٔكهًب صادد دسعخ ػذو انزبكذ 

 كهًب صادد يذح رمهجبد انزذفمبد انُمذّٚ ٔثبنزبنٙ صاد يغزٕٖ انشصٛذ انُمذ٘ الايضم 
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: تــ انسٍٕنح َسة ذٓرى- 6
 الاعم لصٛشح ثبنزضايبرٓب انٕفبء ػهٗ انًُشأح يمذسح( أ)
    اعزضًبسارٓب رًٕٚم فٙ انخبسعٛخ انًٕاسد ػهٗ انًُشأح اػزًبد يذٖ(  ة)

 انًجٛؼبد نزٕنٛذ انًزبؽخ انًٕاسد اعزغلال ػهٗ انًُشأح يمذسح( ط)

 (انُشبغ َغت**)

 الاسثبػ نزٕنٛذ انًزبؽخ انًٕاسد اعزغلال ػهٗ انًُشأح يمذسح( د)

 (انشثؾّٛ َغت **)

 
 انذاخهٙ انؼبئذ يؼذل غشٚمخ يضاٚب يٍ- 7

 نهُمٕد انضيُٛخ انمًٛخ انؾغجبٌ فٙ رأخز - أ
 انُمذٚخ انزذفمبد عًٛغ ؽغبثبرٓب فٙ رذخم(ة

 يطهمخ لًٛخ ٔنٛغذ َغجخ ػٍ ػجبسح(ط
  يبركش عًٛغ( د
 

 

 الاقرصاد ترخصص انًانٍح الاداسج علاقح- 8
 انمشاس ارخبر ػًهّٛ فٙ سئٛغٛب دٔسا رهؼت الالزصبدٚخ ٔانًزغٛشاد انؼٕايم        (أ)

  الأنٗ انًؾبظشِ ششػ يٍ**     انًبنٙ نهًذٚش ثبنُغجخ
 ثبنُغجخ انمشاس ارخبر ػًهّٛ فٙ سئٛغٛب دٔسا رهؼت انًبنٛخ ٔانًزغٛشاد انؼٕايم      (ة)

 نلالزصبد
 غشدٚخ ػلالخ( ط)
 انمٕائى فٙ انًبنٛخانزبسٚخٛخ انًؼهٕيبد ٔرغغٛم ثزغًٛغ ٚٓزًٌٕ الالزصبدٌٕٚ( د)

 انًبنٛخ
 
 
 
 

ْزا عؤال ػٍ انششٚؾّ انُبلصّ 

 11ثًؾبظشِ

ٔساػ اظٛف نكى انؼٕٛة ْٔٙ َمطّ ٔؽذِ 

لذ ٚكٌٕ نهًششٔع اكضش يٍ يؼذل ػبئذ )فمػ 

 داخهٙ 
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 انًال سأس تٍٓكم ٌقصذ- 9
 انًهكٛخ ؽمٕق( أ)
 الاعم لصٛشح انذٌٕٚ( ة)
 انذفغ أساق( ط)
  انًهكٛخ ؽمٕق انٗ ثبلإظبفخ الاعم ٔغٕٚهخ لصٛشح انذٌٕٚ( د)
  الأنٗ انًؾبظشِ ششػ يٍ** 
 

: انشتحٍح يؤشش طشٌقّ طشٌقح عٍٕب يٍ( - 10
 انشثؾٛخ انٗ رٓذف لأَٓب َظشا ػٕٛة ػهٗ رؾٕ٘ لا( أ)
 ٔانؾغبة انفٓى ثغٕٓنخ رزًٛض( ة)
 انًششٔػبد ثٍٛ انًفبظهخ فٙ اعزخذايٓب ًٚكٍ( ط)
 يغجمب ٔيؼشٔف صبثذ انخصى يؼذل اٌ رؼزجش( د)
 
 
 
 

  الاعزبر يلاؽظبد
 ْزِ ركٍ ٔنى يب ؽغبثٛخ ػًهٛخ يٍ َزٛغخ ػهٗ انطبنجخ/ انطبنت ؽصٕل ؽبنخ فٙ -

 الالشة انغٕاة اخزٛبس ٚزى ثبنزبنٙ انًزبؽخ انخٛبساد ظًٍ يٍ يٕعٕدِ انُزٛغخ
: كبنزبنٙ انخٛبساد ٔكبَذ 0.10 َبرظ ػهٗ ؽصهُب نٕ يضبل

- 0.11 
- 0.15 
- 0.20 
- 0.03 

 انزمشٚت ثغجت رنك ٚؾذس لذ , الأل انغٕاة اخزٛبس ٚزى ثبنزبنٙ
 

 

يٍ انؼٕٛة اٚعب اعزخذاو غشٚمخ 

يؤشش انشثؾّٛ لذ ٚؤد٘ انٗ 

لشاسيخبنف نطشٚمخ صبفٙ انمًٛخ 

يٍ انًضاٚب رًضم يؼٛبسا **انؾبنّٛ  

َغجٛب يشرجطب ثزكهفخ الاعزضًبس 

ٔرزًٛض ثغٕٓنخ انفٓى ٔانؾغبة 

ًٔٚكٍ اعزخذايٓب فٙ انًفبظهّ ثٍٛ 

 انًششٔػبد فٙ ؽبنخ يؾذٔدٚخ


